
NAZWA NR PROFIL DŁUGOŚĆ

ELEMENTU EL. [mm] [m] w elem. elem. razem 1 mb 1 szt razem

1 Blacha 10 x 2000 3,650      1       1          157,14     573,56         573,56           S355J2G3

1* Blacha 10 x 2000 3,650      1       1          157,14     573,56         573,56           S355J2G3

2 Blacha 10 x 1300 3,650      2       2          102,14     372,81         745,62           S355J2G3

3 Kotwy HST M16x165/50 60     60        -               -                 

1 892,74        

4 Płaskownik 12 x 100 2,500      1       5          9,42         23,55           117,75           

5 Płaskownik 12 x 90 0,576      7       35        8,48         4,88             170,96           S355J2G3

6 Płaskownik 12 x 50 0,250      7       35        4,71         1,18             41,21             S355J2G3

7 Blacha 16 x 30 0,030      14     70        3,77         0,11             7,92               S355J2G3

8 Kotwy HST M16x165/50 4       20        -               -                 

9 Blacha 12 x 100 0,590      7       35        9,42         5,56             194,52           S355J2G3

10 Śruba M12x50 7       35        -               -                 

11 Śruba M12x65 14     70        -               -                 

532,36           

12 Blacha 12 x 510 1,845      14     14        48,01       88,58           1 240,10        S355J2G3

13 Blacha 12 x 60 1,873      14     14        5,65         10,58           148,15           S355J2G3

14 Blacha 12 x 510 1,270      14     14        48,01       60,97           853,62           S355J2G3

15 Blacha 12 x 60 1,298      14     14        5,65         7,33             102,67           S355J2G3

2 344,54        

16 Blacha 10 x 316 3,675      1       1          24,83       91,25           91,25             S355J2G3

17 Kątownik 100 x 50 x 8 0,080      5       5          8,99         0,72             3,60               S355J2G3

18 Kotwy HST M12x115/20 5       5          -               -                 

16* Blacha 10 x 316 3,675      1       1          24,83       91,25           91,25             S355J2G3

17 Kątownik 100 x 50 x 8 0,080      5       5          8,99         0,72             3,60               S355J2G3

18 Kotwy HST M12x115/20 5       5          -               -                 

19 Blacha 10 x 664 3,675      1       1          52,17       191,72         191,72           S355J2G3

20 Kątownik 50 x 50 x 6 0,664      1       1          4,47         2,97             2,97               S355J2G3

21 Kątownik 50 x 50 x 6 0,060      5       5          4,47         0,27             1,34               S355J2G3

22 Kotwy HST M12x145/50 5       5          -               

19* Blacha 10 x 664 3,675      1       1          52,17       191,72         191,72           S355J2G3

20 Kątownik 50 x 50 x 6 0,664      1       1          4,47         2,97             2,97               S355J2G3

21 Kątownik 50 x 50 x 6 0,060      5       5          4,47         0,27             1,34               S355J2G3

22 Kotwy HST M12x145/50 5       5          -               

581,76           

POJEMNIK NA POCISKI 23 Blacha 5 x 600 6,500      1       1 1          23,55       153,08         153,08           S355J2G3

153,08           

OGÓŁEM  [kg] :                     5 504,48        

1,8% 99,08             

5 603,56        

Gat.stali

1

1

RAZEM  [kg] :                     

1

KULOCHWYT 

WŁAŚCIWY                  

RAZEM  [kg] :                     

ŁAPACZ KUL 1

DODATEK NA SPOINY : 

ŁĄCZNIE   [kg] :                      

RAZEM  [kg] :                     

KONSTRUKCJA NOŚNA 

ŁAPACZA KUL                           

RAZEM  [kg] :                     

RAZEM  [kg] :                     

Z E S T A W I E N I E  S T A L I  P R O F I L O W E J   NR 01.

ILOŚĆ SZTUK MASA   [kg]

5

OSŁONY SYSTEMU 

ODPYLANIA KOMORY 

KULOCHWYTU 1

1



RYS. NR 07.01.


